報道関係各位

社長交代と商号変更のお知らせ

君岡鉄工株式会社(代表取締役君岡誠治・本社栃木県宇都宮市)は、この度、令和元年12月1日より、新たに代表取締役として、三島綾が就任いたします。なお、これまで代表取締役社長を務めてきた君岡誠治は、取締役会長に就任します。

また、令和元年12月1日より、「株式会社くい丸」に商号変更いたします。この度の商号変更により、企業イメージを一層明確にし、より多くのお客様にご愛顧いただけるよう、くい丸およびくい丸関連事業を充実させてまいります。

記

代表取締役	三島綾 (みしま あや) (現役職 経営企画室室長)
取締役会長	君岡誠治 (きみおか せいじ) (現役職 代表取締役)
就任日	令和元年12月1日 (予定)
商号	株式会社くい丸 (現商号 君岡鉄工株式会社)
英文表記	KUIMARU CORPORATION
変更日	令和元年12月1日 (予定)

※住所・電話番号等は変更ございません。

社名ロゴ

株式会社くい九

■ご参考(君岡鉄工株式会社について)

君岡鉄工株式会社は、鋼製杭のリーディングカンパニーとして「くい丸」の製造・販売を行っています。「くい丸」は、単管(足場管)の約2.5倍の支持力を持つ*、強力な打込み杭専用材で、ゼネコン・仮設リース・住宅・鉄道・太陽光発電等の業界を中心に、平成6年の販売開始以降累計850万本を販売しています。※君岡鉄工と関西大学の共同試験結果(平成23年実施)

以上

--- 本件に関するお問い合わせ ---

君岡鉄工株式会社 経営企画室 三島綾 Tel: 028-611-3444 Fax: 028-611-3499 ayamishima@kuimaru.com